

Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic informuje, že **ve výše uvedeném termínu proběhne výluky v úseku Plzeň hl.n. – Nepomuk** na trati 191 Plzeň – Strakonice. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

všechny vlaky osobní dopravy jsou v úseku Plzeň-Jižní Předměstí (Plzeň hl.n.) – Nepomuk a zpět nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (dále jen NAD). Po dobu výluky platí výhradně tento výlukový jízdní řád (dále VJŘ) **Spěšné vlaky** jsou nahrazeny NAD v úseku Plzeň hl. n. – Nepomuk a zpět. Spoj 1696 a 1698 dojíždí do Plzně později, spoj 1697 naopak odjíždí z Plzně hl.n. dříve, než podle pravidelného jízdního řádu.

Rychlíky budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Plzeň hl. n. – Nepomuk a zpět. Pro rychlíky je vydán samostatný výlukový jízdní řád.

První den výluky dne 11. 09. 2023 bude jako první nahrazen NAD dle tohoto VJŘ spoj 408905 (odjezd z Plzně-Jižního Předměstí v 7:48 hodin) a spoje 8944, 408944(odjezd z Nepomuka v 7:57 hodin).

Přeprava zavazadel:

Přeprava jízdních kol a zavazadel není zajištěna. Po předchozím objednání bude zajištěna přeprava cestujících na vozíku nebo skupin cyklistů. Přepravu objednávejte (nejpozději 3 dny předem) na www.cd.cz, případně na tel. 221 111 122. Dětské kočárky se přepravují do omezení kapacity.

Skupinové přepravy:

Při cestování skupin 20 a více osob je nutné cestu objednat nejpozději 3 dny před jízdou prostřednictvím on-line [objednávkového formuláře](http://www.cd.cz/objednavka-cesty-skupiny/) na www.cd.cz/objednavka-cesty-skupiny/, u pokladní přepážky ČD nebo telefonicky na Kontaktním centru ČD na čísle 221 111 122.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Plzeň-Jižní Předměstí	zast. MHD "Jižní předměstí" Borská ulice – směr do Plzně hl. n.
Plzeň-Jižní Předměstí	zast. MHD "Jižní předměstí" Koperníkova ulice – směr od Plzně hl. n.
Plzeň hl. n.	před staniční budovou
Plzeň–Slovany	autobusová zast. "Nádraží Slovany" v ulici Částkova cca 280 m od žel. zastávky
Starý Plzenec	před staniční budovou
Štáhlavy	autobusová zastávka „Štáhlavy, žel. zast.“ cca 100 m od železniční zastávky
Nezvěstice	před staniční budovou
Zdemyslice	autobusová zastávka „Zdemyslice“ v obci cca 350 m od železniční zastávky
Blovice	před staniční budovou
Ždírec u Plzně	autobusová zastávka u obchodu COOP cca 80 m od železniční zastávky
Srby	autobusová zastávka „Srby“ v obci cca 800 m od železniční zastávky
Nepomuk	před staniční budovou

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „www.cd.cz - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.
tel: +420 221 111 122, www.cd.cz, e-mail: info@cd.cz